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Z á p i s 

z jednání Akademického senátu LF UK v Plzni 

18. 5. 2023, 15:00, Azurová posluchárna 

Akademičtí pracovníci: MUDr. Jan Barcal, Ph.D.; prof. MUDr. Jan Beneš, Ph.D.; prof. MUDr. Milan Hora, 
Ph.D.; prof. Ing. Jaroslav Hrabák, Ph.D.; MUDr. Karel Ježek, Ph.D.; doc. MUDr. Aleš Kroužecký, Ph.D.; doc. 
MUDr. Hynek Mírka, Ph.D.; prof. MUDr. Jitka Mlíková Seidlerová, Ph.D.; MUDr. Jan Netolický, Ph.D.; doc. 
MUDr. Tomáš Skalický, Ph.D.; doc. MUDr. Jitka Švíglerová, Ph.D.;  prof. MUDr. Mgr. Zbyněk Tonar, Ph.D.; 
prof. MUDr. Samuel Vokurka, Ph.D.; 

Studenti:  Jaroslav Beneš; David Kverka; Karel Mikulčák; Dominik Smejkal; Simona Špilarová; Lucie 
Züglerová; 

Omluveni: prof. MUDr. Václav Liška, Ph.D.; prof. MUDr. Jiří Moláček, Ph.D.; prof. MUDr. Tomáš Reischig, 
Ph.D.; Petra Janoušová; Sára Štampachová; 

Hosté: dle prezenční listiny 
 

Program: 
1. Úvod, schválení programu zasedání, kontrola a schválení zápisu z minulého zasedání – doc. MUDr. Aleš 

Kroužecký, Ph.D.  
2. Rozvaha příjmů a výdajů LFP pro rok 2023 – Ing. Marie Klečková  
3. Úprava výuky pro AR 2023/24 studijní program Všeobecné lékařství – prof. MUDr. Jiří Ferda, Ph.D.  
4. Schválení podmínek přijímacího řízení do magisterských studijních programů v angličtině na AR 2024/25 

– prof. MUDr. Jitka Kuncová, Ph.D.  
5. Aktuality z pracovní skupiny pro rozvoj pedagogických kompetencí akademických pracovníků na UK – 

prof. MUDr. Zbyněk Tonar, Ph.D. 
6. Návrh první novely Pravidel pro přiznávání stipendií na Lékařské fakultě v Plzni Univerzity Karlovy  
7. Různé  
 
1.  Předseda doc. MUDr. Kroužecký, Ph.D. zahájil jednání Akademického senátu LFP  

Usnesení: AS LFP schvaluje program zasedání 
Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se hlasování 0 

 
 
Usnesení: AS LFP schvaluje zápis ze zasedání AS LFP konaného dne 27. 4. 2023 
Hlasování: pro 17, proti 0, zdržel se hlasování 0 
 

2. Rozvaha příjmů a výdajů LFP pro rok 2023 – Ing. Klečková 
Rozvahu příjmů a výdajů LFP na rok 2023 projednala na svém zasedání Ekonomická komise 15. 5. 2023 
a doporučuje ji Akademickému senátu LFP ke schválení. 
Rozbor RPV přednesla členům AS LFP Ing. Klečková. Kompletní podkladové materiály jsou k dispozici v MS 
Teams (Tým AS LFP - záložka Podkladové materiály - složka Rozvaha příjmů a výdajů LFP pro rok 2023). 

RPV Lékařské fakulty v Plzni, Univerzity Karlovy je zásadně sestavována jako vyrovnaná. Při zpracování 
návrhu RPV na rok 2023 vycházela fakulta ze skutečnosti roku 2022 a z předpokladů výnosů, nákladů, příjmů 
a výdajů pro rok 2023 a zavazuje se zajistit v souladu se schválenou RPV a Rozpisem příspěvku a dotací UK 
na rok 2023 hospodárné čerpání rozpočtu. 
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Usnesení: AS LFP schvaluje Rozvahu příjmů a výdajů na rok 2023 v předloženém znění dokumentů a 
příloh včetně kapitálového rozpočtu na rok 2023 
Hlasování: pro 19, proti 0, zdržel se hlasování 0 
 

 

 
3. Úprava výuky pro AR 2023/24 studijní program Všeobecné lékařství – prof. MUDr. Ferda, Ph.D.  

4. 5. 2023 se uskutečnila schůzka zástupců I. IK, II. IK, Kardiologické kliniky, proděkanů, zástupce AS a 
studentů, na které byla projednávána změna organizace výuky ve 3. ročníku, kterou vyžaduje jeho opakovaně 
snížená prostupnost z důvodu nadměrné náročnosti v množství předmětů a témat, které musejí studenti 
zvládnout. Navíc se některá témata (jako je kardiologie a pneumologie) nedařilo svou náročností dobře 
integrovat do úrovně znalostí studentů, kterou na konci třetího ročníku mohou disponovat.  
  
Prof. Ferda s obsahem jednání na schůzce 4. 5. 2023 seznámil AS a představil nutné změny ve výuce: 
 ve 2. ročníku LS bude přejmenována Klinická propedeutika na Interní propedeutiku I a bude v tomto 

rozsahu vyučována. Předmět bude zakončen zápočtem 
 ve 3. ročníku bude přejmenována Interna I na Interní propedeutiku II a ta bude zakončena v ZS zkouškou 

v rozsahu interní propedeutiky, v LS 3. ročníku bude vyučován předmět Interna I a bude zakončen 
zápočtem 

 výuka Imunologie a alergologie bude přesunuta ze 3. do 4. ročníku (ZS) pod názvem Klinická imunologie 
a alergologie při stejné hodinové dotaci 

 
Diskuze: 
 prof. Filipovský považuje za vhodnější zachovat zkoušku z předmětu Interna I v LS 3. ročníku, tj. po 

ukončení všech 3 semestrů.  Vznik problémů 3. ročníku vidí spíše v posunu farmakologie a ve výuce interny 
již ve 2. ročníku (varianta až od 3. ročníku se zkouškou v polovině 4. ročníku). Zatím by preferoval odložení 
změn ve výuce 

 prof. Ferda upozornil na nutnost předřazení farmakologie klinickým oborům, dále upozorňuje na objem 
výuky, který si vyžádá a vyžaduje výuka simulační medicíny 

 ze strany studentů je nová úprava výuky podporována 
 

Usnesení: AS LFP bere na vědomí změny ve výuce pro akademický rok 2023/2024 
 
4. Schválení podmínek přijímacího řízení do magisterských studijních programů v angličtině na AR 

2024/25 – prof. MUDr. Kuncová, Ph.D.  

Prof. Kuncová požádala AS LFP o schválení podmínek pro přijímací řízení do studijních programů General 
Medicine a Dentistry na akademický rok 2024/2025. Termín podání přihlášky: 30. 4. 2024. Podmínky pro 
přijetí zůstávají stejné jako v letošním roce se dvěma úpravami:  
 možnost uskutečnění přijímacích zkoušek formou online  
 splnění určeného počtu bodů ve všech 3 předmětech zkoušky (biologie, chemie, fyzika)  

Usnesení: AS LFP schvaluje podmínky přijímacího řízení do magisterských studijních programů v 
angličtině na rok 2024/25 
Hlasování: pro 19, proti 0, zdržel se hlasování 0 

 
5.  Aktuality z pracovní skupiny pro rozvoj pedagogických kompetencí akademických pracovníků na 

UK – prof. MUDr. Mgr. Tonar, Ph.D. 

Prof. Tonar se účastnil 5. 5. 2023 schůzky pracovní skupiny pro koncept rozvoje pedagogických kompetencí 
akademických pracovníků na UK (zástupci 17 fakult UK a CŽV RUK). 

UK podporuje cestu postupné edukace akademiků a respektuje fakultní specifika tak, aby výsledek byl 
použitelný pro praxi konkrétních absolventů. Centra podpory výuky a učení představují jeden z klíčových 
prvků pro zlepšování kvality výuky na UK a přípravu na další akreditace. Základní kurz pedagogických 
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dovedností bude od roku 2026 povinný pro začínající akademické pracovníky (Karierní řád UK). Připravuje 
se na zapojení do OP JAK na podporu vzdělávání pedagogických pracovníků, které by mělo usnadnit 
financování lektorů 2025-2029, budou pozváni tři zahraniční odborníci, aby proškolovali lektory na UK, 
připravuje se příručka pro začínající učitele, popis kompetencí učitelů na UK a nový web k tématice. Vyjasnění 
fakultních strategií bude tématem dalších jednání (příští schůzka pracovní skupiny v červnu 2023).  

Usnesení: AS LFP bere na vědomí informace z jednání pracovní skupiny pro rozvoj pedagogických 
kompetencí akademických pracovníků na UK 
 
6. Návrh první novely Pravidel pro přiznávání stipendií na Lékařské fakultě v Plzni Univerzity Karlovy 

(MUC. Mikulčák) 

Návrh novely byl projednán Legislativní komisí AS LFP dne 11. 5. 2023 a doporučen AS ke schválení.  
V rámci dané novely došlo ke zpřesnění podmínek pro stipendium za vynikající studijní výsledky dle čl. 2. 
Stipendium za vynikající studijní výsledky je přiznáváno na základě prospěchového průměru těm studentům, 
kteří splnili všechny studijní povinnosti předcházejícího úseku studia na fakultě, jež jsou určeny studijním 
plánem jinak než uznáním jejich kontroly studia, v kreditním systému studia získali alespoň normální počet 
kreditů a zároveň dosáhli stanoveného studijního průměru.  
Zároveň byl v souladu s nadřazeným vnitřním předpisem univerzity – Stipendijní řád UK – upraven čl. 7 
týkající se rozmezí pobíraného stipendia během doktorandského studia, které je stanoveno mezi 10.500 až 
25.000 Kč měsíčně. Konkrétní výše je i nadále stanovena opatřením děkana po vyjádření AS LFP.  
Dále byl upřesněn čl. 8 ohledně stipendií z jiných zdrojů a to ve znění, že v rámci stipendií z jiných zdrojů je 
každoročně vyplácena finanční podpora studijně úspěšným, avšak nemajetným studentům magisterských 
studijních programů uskutečňovaných na fakultě. Zdrojem finančních prostředků je Nadace profesora MUDr. 
Eugena Vencovského, DrSc. pro podporu nemajetných studentů.  
 
Usnesení: AS LFP projednal návrh děkana ohledně první novely Pravidel pro přiznávání stipendií na 
Lékařské fakultě v Plzni Univerzity Karlovy jako vnitřního předpisu fakulty. Daný návrh novely 
vnitřního předpisu tímto schvaluje  
Hlasování: pro 17, proti 0, zdržel se hlasování 0 

 
7. Různé 

 MUC. Mikulčák přednesl zprávu z výjezdního zasedání studentské komory AS UK. Hlavní témata: 
mezifakultní propojování, evaluace výuky, propagace UK, financování. Na podzim 2023 proběhne 
v Praze konference studentských komor jednotlivých senátů, pro příští rok navrženo uskutečnění 
konference v Plzni. 

 příští zasedání AS 22. 6. 2023 (schvalování Výroční zprávy) 

 

 

 
Zapsala: Jitka Nováková 
Předseda AS: doc. MUDr. Aleš Kroužecký, Ph.D. 


